
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 
1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 4º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 03.08.2022 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação de:  
 

• Veto Total à Lei Ordinária nº 1.916/2022, que “Garante aos estudantes do Município de Imperatriz – MA, o 

direito ao aprendizado da língua portuguesa de acordo com as normas e orientações legais de ensino, na forma 

que menciona”; 

• Veto Total à Lei Ordinária nº 1.925/2022, que “Dispõe sobre redução de carga horária dos servidores municipais 

efetivos do município de Imperatriz-MA, que possuam dependentes com deficiência física, mental e/ou 

transtorno invasivo do desenvolvimento, e dá outras providências”; 

• Veto Total à Lei Ordinária nº 1.926/2022, que “Proíbe a utilização de verba pública no âmbito da cidade de 

Imperatriz – MA, em eventos e serviços que promovam a sexualização de crianças e adolescentes e dá outras 

providências”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 32/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o reajuste e revisão do 

salário base dos procuradores efetivos do Município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

• Projeto de Lei Complementar nº 02/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Acrescenta 

dispositivo na tabela 3 da Lei Complementar 003/2004 que “Dispõe sobre Zoneamento, parcelamento, uso e 

ocupação do solo do Município de Imperatriz”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 66/2022, de autoria dos vereadores Francisco Rodrigues da Costa e Amauri 

Alberto Pereira de Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Valmir Teixeira Barros”; 

• Projeto de Resolução nº 07/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Adita termo no inciso II, do 

§ 4º do artigo 207, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 67/2022, de autoria da Mesa Diretora, que “Outorga o Título de Cidadã 

Imperatrizense à Sra. Angela Maria Moraes Salazar”. 

 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

• Nº 376/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica da Rua Casemiro de Abreu, em toda a sua extensão, compreendendo os Bairros Vila Nova 

e Parque Santa Lúcia; 

• Nº 377/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, do 

bloqueteamento com sarjetas da Rua Principal que dá acesso ao Povoado Matança, bem como a recuperação 

asfáltica da Rua Principal da Vila Chico do Rádio; 

• Nº 378/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, do 
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bloqueteamento ou asfaltamento com meios-fios e sarjetas da Rua Albano, no trecho entre as Ruas Bom Futuro 

e João Lisboa, no Bairro Entroncamento; 

• Nº 379/2022, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, do 

piçarramento da Av. Joaquim Pinheiro e das Ruas dos Imigrantes e Afonso Honório, com abertura dessa última, 

em todas as suas extensões, no Bairro Coco Grande; 

• Nº 380/2022, de autoria dos vereadores Francisco Rodrigues da Costa e João Francisco Silva, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 

Hernandes de Oliveira Sousa, e ao Superintendente Regional da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do 

São Francisco e do Parnaíba (Codevasf), Celso Adriano Costa Dias, da realização de convênio para a execução 

das obras de pavimentação com meios-fios e sarjetas das Ruas Itumbiara, Furnas e Padre Anchieta, em todas as 

suas extensões, na Vila Nova; Estácio de Sá e Santo Antônio, em todas as suas extensões, na Vila Palmares; 

Colômbia, Mario Brambila, e Petrônio Portela, em todas as suas extensões, no Parque Alvorada I; Frei Damião, 

Santa Luzia, Jerusalém e Santo Antônio, em todas as suas extensões, Parque Alvorada II; Minas Gerais e Cinco, em 

todas as suas extensões, Vilinha; e Ferreira, São Sebastião, Albano, B, X e Y, em todas as suas extensões, na Vila 

Lobão; (matéria retirada de pauta) 

• Nº 381/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior e ao deputado Rildo de Oliveira Amaral, do asfaltamento das Ruas 7 de Setembro, entre as Ruas Santana 

e Santo Agostinho; Santana, entre as Ruas 7 de Setembro e Petrônio Portela; E, entre as Ruas Projetada e Petrônio 

Portela; Projetada, entre as Ruas D e Santana; e Raimundo de Morais e Vitor Pereira, em todas as suas extensões, 

no Bairro Bom Sucesso; 

• Nº 382/2022, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior e ao secretário de estado de Desenvolvimento Social, Marcio Honaiser, da perfuração de um poço 

artesiano e construção de reservatório de água para abastecimento contemplando o Bairro Bom Jesus, Vila 

Jackson Lago e Vila Esperança; 

• Nº 383/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Limpeza Pública, Valdir Torres, que estabeleça no cronograma de 

recolhimento de lixo doméstico das residências, um (01) dia da semana para que possa ser feita a coleta seletiva 

dos materiais recicláveis e que o mesmo seja destinado às Cooperativas de Catadores do Município. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 
 

 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de: 

• Projeto de Resolução nº 07/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Adita termo no inciso II, do 

§ 4º do artigo 207, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz”;  

• Projeto de Decreto Legislativo nº 66/2022, de autoria dos vereadores Francisco Rodrigues da Costa e Amauri 

Alberto Pereira de Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Valmir Teixeira Barros”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 67/2022, de autoria da Mesa Diretora, que “Outorga o Título de Cidadã 

Imperatrizense à Sra. Angela Maria Moraes Salazar”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 16/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Declara 

Patrimônio Cultural e Gastronômico do Município de Imperatriz a Panelada e o Sarapatel”. 


